1p 16  Wie aulert sich der Verfasser im 8. Absatz?

A

B
Cc
D

auffordernd
niedergeschlagen
relativierend
sarkastisch

Tekst 5 Neuer Kleber

“Neuer Kleber” (titel)
3p 17 Aan welke vier eisen moest de nieuwe wondlijm voldoen volgens de
ontwikkelaars?

Tekst 6 Sollen die Deutschen in der EU mehr Einfluss

2p 18

bekommen?

Geef aan welke titel (a tot en met e) bij welke lezersreactie
(1 tot en met 3) past.

a
b
¢
d

e

Diktatur der Schwachen

Falscher Ausgangspunkt
Mehr Demut

Mehr Selbstbewusstsein
Hauptsache, zahlen

Noteer achter elk nummer op het antwoordblad de bijbehorende letter.
Let op: titels mogen maar één keer worden gebruikt en er blijven twee
titels over.

Tekst 7 Alle Manner sind schlechte Journalisten

1p 19

1p 20

VW-1004-a-0

Wie aulert sich die Verfasserin im 1. Absatz?

A

B
C
D

auffordernd
emport
entschuldigend
niedergeschlagen

,Endlich sagt es mal einer.“ (Zeile 12)
Was ist mit ,es“ gemeint?

A

B
Cc
D

Frauen entscheiden sich selten fur einen IT-Job.

Frauen verdanken ihren Job nicht ihren Kapazitaten.
Frauendiskriminierung gibt es auch im Journalismus.
Frauendiskriminierung hat es schon immer gegeben.
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